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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Raznovrsna je bila ponuda mladog 
sezonskog i ostalog povrća tokom prve 
sedmice aprila na kvantašu u Beogradu. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili cvekla, brokoli, kupus, kelj, zelena 
salata i paprika. Za razliku od njih eviden-
tiran je pad cena blitve, karfiola, krastavca 
salatara, mladog kupusa, šampinjona, 
spanaća, tikvice i zelja. Obim prodaje bio 
je bolji u odnosu na poslednju sedmicu 
marta. Obimnija ponuda jagode na više 
prodajnih punktova uslovila je pad cene. 
Niže su bile cene grožđa a više cene lešni-
ka i mandarine u odnosu na prethodni pe-
riod. 

Ponuda i asortiman povrća bili su vrlo 
slični prošlonedeljnoj na zelenoj pijaci Ka-
lenić u Beogradu. Ni cene se nisu značajni-
je menjale, pa je zabeležen pad cene kelja 
pupčara, mladog krompira i tikvica, dok su 
skuplji kelj i paradajz. Uobičajena ponuda i 
asortiman voća bilo je na pijačnim tezga-
ma. Skuplje su bile mandarine, a jeftinije 
jagode. 

Na kvantašu u Leskovcu je u ponudi 
po prvi put ove sezone mladi krompir. Evi-

dentiran je rast cena ananasa, limuna, 
brokolei, luka crnog, paradajza, praziluka, 
kao i pad cena jabuka, krompira i 
krastavca salatara. 

Što se tiče zelene pijace u ovom 
gradu tezge su bile solidno snabdevene 
voćem i povrćem. Nastavljen je rast cene 
brokoli, a skuplji su bili još cvekla, kupus, 
paradajz, paškanat, šargarepa i spanać. 
Jefriniji su u odnosu na poslednju sedmicu 
marta bili limun, beli luk, tikivica i 
krastavac salatar. 

 Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka protekle su se sedmice na zelenoj 
pijaci u ovom gradu mogle pazariti jagode 
po ceni od 400 do 500 din/kg i mladi 
kupus po ceni od 150 din/kg. Jabuka su se 
prodavale po ceni od 40 do 80 din/kg, ba-
nana od 110 do 120 din/kg dok je kod po-
morandže dominirao iznos od 100 din/kg. 
Prodajna cena paprike varirala  od 280 do 
300 din/kg, krastavca od  140 do 180 din/
kg, a spanaća  od 100 do 120 din/kg. 
Dominantna cena paradajza iznosila je 180 
din/kg, a šargarepe 60 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bogatija i raznovrsnija ponuda  
voća i povrća na kvantaškim 

 i  zelenim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.04.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   29.03.– 04.04.2021. godine 

1 HRK= 15,53 RSD Izvor: TISUP 
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